　イベント開催概要



盛岡市は、リサイクルショップが日本一多いと言われており、盛岡に深く根付くこの「もったいない」の心を活かして、再生品を活用したアクセサリーや、布のまち盛岡のエコバックなどともに、古着を活用したファッションショーを通じ、「衣」の文化を紹介します。

このイベントは、東北四大夏祭りの『さんさ踊り』の前日に開催し、「ゆかたのまち盛岡」キャンペーンとして、リメイクの浴衣等も紹介しながら、浴衣を着て参加してもらうことも狙いの一つです。
最近の古着ブームにより、大学生をはじめ若い世代でも「エコ」や「リユース」に自然に取り組む人が増えています。多くの世代で気軽に取組むことができる新感覚のリユースを推進し、ものを大切にする文化を改めて見直す機会とします。
特に今年は、イベントを通じ、被災地における夏物やこども衣料の不足している状況に合わせた支援を行います。



　　「食」から発信する盛岡ならではの「エコ」を紹介します。千葉星子さんオリジナルを講師に迎えエコレシピクッキング講座やＥｃｏ－１グランプリなど「食」にかかわるエコのほか、生ごみ減量に配慮した展示などを行います。

特に今年は、災害時においてでも心の豊かさを感じられる食文化を考えながら、時間をかけない、材料を無駄にしない、電気などのエネルギーを無駄にしない様々なエコを取入れ、災害に学ぶエコレシピによる盛岡ライフスタイルを紹介します。

また、沿岸市町村の特産品の紹介などを行い、被災地の復興に向けた支援を行います。


東日本大震災以降、計画停電など電力の消費が大きな社会問題になり、地球規模で意識が変り始めた、今、ライフスタイルの変革に取組みます。

企業や大学とともに、地球温暖化防止対策としてＣＯ２排出量の削減や資源の枯渇問題を考え、日常の心がけでできる節電や省エネ生活、太陽光発電などの再生可能エネルギーやＬＥＤなどについて紹介します。
特に今年は、現在沿岸被災地の仮設住宅地域から求められている集会所の建設支援を目指し、太陽光やＬＥＤ、間伐材等を取入れたecoハウスの実現に向けた取組みを行います。

また、会場では、沿岸被災地のこどもたちとともに、楽しみ、学べる環境をテーマとし、パフォーマンスによるエコサイエンスショーを行います。
【同時開催】



　　沿岸被災地の特産品を紹介することにより、復興に向けた被災地の元気を応援します。

また、フルコレファッションショーでも取組む布のまちもりおかのエコバックを始め、盛岡らしい地元エコグッズの名品を、沿岸市町村の特産品とともに展示・即売します。



















沿岸市町村の特産品ともりおかエコグッズ名品展


・被災地の特産品の展示・販売


・もりおかエコグッズの展示・販売





名品


展





毎日の暮らしの中から生まれるエコ運動


・節電・省エネ


・住んでいる地域の環境整備


・木質バイオマス，太陽光エネルギーの活用





住





食から始まるエコ運動


・『もりおかエコレシピ2011』の開催


・エコレシピクッキング講座でエコな食材，調理法を紹介


・エコレシピを募集し，もりおかエコレシピ大賞を表彰


・生ごみのリサイクル





食





ファッションから始まるエコ運動


・『もりおかフルコレ2011』の開催


・古着の再利用


・リメイク品の活用


・古着リサイクルショップによるキャンペーン





衣








